
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 2 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: CONSORZIO DI BONIFICA ALPE PESCIA – RICHIESTA ACQUISTO 

LEGNAME - ACCOGLIMENTO 
 
 
      L’anno duemilasedici, il giorno 14 del mese di gennaio, alle ore 17.00, 
nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA 
COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
 
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BIANCHI NORMA ANGELA    SINDACO                             X  
     CESPRINI GIAMPAOLO     ASSESSORE                          X 
     PANZIERA EMANUELE              ASSESSORE                          X 
 
     TOTALE                                                                             3             
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BIANCHI NORMA 
ANGELA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per 
la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 

 
 
 
 

  
 



Si astiene dalla discussione e votazione della presente deliberazione il Vice Sindaco 
Cesprini in quanto parte interessata. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la richiesta presentata in data 02.12.2015, prot. 3015 d’arrivo, dal Presidente del 
Consorzio Alpe Pescia con la quale si chiede la possibilità di acquistare il legname di risulta 
dell’intervento di taglio e riqualificazione boschiva eseguito, come da progetto a suo tempo 
autorizzato, come lavoro di compensazione nell’esecuzione dei lavori per la realizzazione 
della strada di accesso all’Alpe Travello; 
 
Dato atto che la relazione dell’Agronomo Dott. Gian Mauro Mottini di Domodossola, pe la 
realizzazione del progetto forestale per i lavori di cui al punto precedente, ha quantificato 
in 54° quintali il totale del materiale ligneo così suddiviso: faggio q.li 360, larice q.li 162, 
abete rosso q.li 18; determinando in €. 1.376,00 complessivi il valore economico; 
 
Ritenuto, pertanto, di accogliere la suddetta richiesta cedendo al Consorzio Alpe Pescia il 
legname di che trattasi al costo di €. 1.376,00, tenuto conto della sostanziale limitata 
quantità del materiale in questione e delle finalità di interesse pubblico svolte dal 
Consorzio stesso; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio di previsione 2016 in corso di formazione; 
 
 

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA  
 

Di accogliere, per le ragioni di cui in premessa, la richiesta presentata dal Consorzio di 
Bonifica Alpe Pescia, con sede in Masera C.F. 92010040035, cedendo allo stesso Consorzio 
il legname di risulta dell’intervento di taglio e riqualificazione boschiva eseguito come 
lavoro di compensazione nell’esecuzione dei lavori per la realizzazione della strada di 
accesso all’Alpe Travello al costo di €. 1.376,00; 
 
Di prevedere l’operazione contabile al cap. 3138 del bilancio 2016 in corso di formazione; 
 
Di trasmettere la presente deliberazione al Consorzio Alpe Pescia e al Responsabile del 
Servizio di Contabilità. 
 
 


